

邮件系统: 用户名:

密码:

登录

请输入关键词

搜索

2018年10月25日 星期四

中国法学会
CHINA LAW SOCIETY

学会概况	通知公告	部室风采	评价评奖	地方法学会
现任领导	讲话文件	专题报道	对外交流	直属研究会
视频在线	本网推荐	社团管理	党群工作	学会刊物
要 闻	法界资讯	部级课题	会员工作	两库建设

地方频道: 北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多>>
研究会频道: 法理 行政法 民法 商法 经济法 刑诉法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法更多>>

当前位置: 首页 > 地方法学会 > 学术研究

吉林省法学会知识产权法研究会召开2016年年会暨第四届学术研讨会

时间: 2016-12-28 09:49:43 来源: 吉林省法学会 责任编辑: syx

2016年12月16日,吉林省法学会知识产权法研究会召开2016年年会暨第四届学术研讨会。省法学会党组成员、秘书长何海源出席会议并讲话,研究会会长、吉林大学法学院教授李建华作年度工作报告,研究会副会长兼秘书长、吉林大学法学院副教授张丹丹主持年会。年会增选了研究会副会长、常务理事、理事、副秘书长。

何海源在讲话中代表省法学会对年会的召开表示祝贺,对研究会的工作予以肯定。他说,知识产权法研究会认真落实省法学会的工作要求、积极举办学术活动,积极参与吉林省的法治工作,在加速吉林省知识产权事业的发展方面作出了积极贡献。希望研究会紧紧围绕党委政府工作大局和法治吉林建设中的重大问题开展研究,充分发挥研究会的作用。

李建华会长的报告对2016年研究会的工作作了总结,一是以科研项目为支撑,扎实推进科学研究;二是创造性地开展知识产权学术活动;三是以学科建设为平台,推进高水平知识产权人才培养;四是为吉林省知识产权地方立法建言献策;五是开展社会服务工作,促进吉林经济社会发展;六是开展研究会对外交流工作。他还对2017年的工作作了规划。

学术研讨会议分两个单元进行。第一单元的主题是“知识产权法基本范畴与我国民法典的制定”,研究会副会长、吉林省知识产权局局长王圣东作了“吉林省知识产权保护状况”的发言,从不同层面分析了知识产权保护实践中存在的问题,提出了加强知识产权保护的措施。吉林大学法学院副教授王国柱作了“知识产权法的民法根基”的发言,从知识产权法以民法学为理论基础、知识产权法背离民法将面临的困境、知识产权法自身体系健全与民法体系的完善等方面阐述了自己的见解。张丹丹副教授作了“知识产权法‘入典’方式之回顾与展望”的发言,着重梳理了知识产权制度“入典”的各种立法模式、学说的发展状况,总结了知识产权制度“入典”的后续问题。吉林警察学院副教授王琳琳作了点评。

第二单元的主题是“知识产权司法热点问题探讨”,吉林警察学院教授姜万国作了“著作权侵权犯罪实务研究”的发言,结合具体案例,分析了著作权侵权的各种形式,探讨了著作权犯罪的认定问题。长春市法院法官王欣作了“商标权保护的边界”的发言,从实务角度分析了商标权保护的时间跨度以及商标权保护的空间载体等问题。长春市法院法官单艳芳作了“商业秘密性质的界定”的发言,从讨论商业秘密的背景、侵害商业秘密的纠纷案件、学界对商业秘密性质的争议、对商业秘密的实证主义分析四个方面阐述了自己的见解。省法院法官杨迪作了点评。